



# BSNL EMPLOYEES UNION

(Registered under Indian Trade Union Act 1926, Regn. No. 4896, New Delhi)

**ANDHRA PRADESH CIRCLE**

No. 74-29/1-5, Lalbahadur Sastry Road, Ayyappanagar, Vijayawada - 520 007

Circle President : K. PRABHAKARA RAO  
☎ 94913 91244

Circle Secretary : **P. ASOKA BABU**  
☎ 94407 50111

Circle Treasurer : N.S. SAIBABU  
☎ 94930 56462

సర్క్యులర్ తేదీ 05.01.2018

## 1. టవర్ కంపెనీ ఏర్పాటుకు వ్యతిరేకముగా ఆల్ యూనియన్స్ & అసోసియేషన్స్

**పిలుపుననుసరించి 8.1.2018 న నిరసన ప్రదర్శనలు జయ ప్రదం చేయండి:**

టవర్ కంపెనీ ఏర్పాటుకు వ్యతిరేకముగా 15.12.2016 న ఒక రోజు సమ్మెని సమ్మెకృముగా నిర్వహించాము. 12,13, డిసెంబరు 2017 న రెండు రోజులు సమ్మె చేశాము. ఉద్యోగులు ఇంత తీవ్రముగా వ్యతిరేకిస్తున్నప్పటికీ ప్రభుత్వము సబ్సిడీయరీ టవర్ కంపెనీ ఏర్పాటుకు ముందుకు పోతున్నది. ఈ టవర్ కంపెనీకి డి ఓ టి లో జాయింట్ సెక్రటరీ గా వున్న ఐ ఏ ఎస్ అధికారి శ్రీ అమిత్ యాదవ్ ను సి ఎం డి గా నియమించింది. ఐ ఏ ఎస్ అధికారిని నియమించటం లో ఆర్డం టవర్ కంపెనీ బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ అధీనం లో కాకుండా ప్రభుత్వ అధీనం లో వుంటుందని . ఈ విధముగా ప్రభుత్వము బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ నుండి మొబైల్ టవర్స్ ను లాక్కుంటున్నది . ఇందుకు మన నిరసనను వెంటనే తెలియజేసేందుకు 08.0.2018 న భోజన విరామ సమయంలో ఆల్ ఇండియా/సర్కిల్/జిల్లా స్థాయిలలో నిరసన ప్రదర్శనలు నిర్వహించాలని “ఆల్ యూనియన్స్ & అసోసియేషన్స్” పిలుపునిచ్చాయి. అన్ని యూనియన్లు , అసోసియేషన్లను కలుపుకుని ఈ పిలుపును జయప్రదముగా అమలు చేయండి . ఆల్ యూనియన్స్ & అసోసియేషన్స్ సమావేశం ఢిల్లీలో 8.1.2018 న సాయంత్రం 3.30 కు జరుగుతుంది. ఈ సమావేశం లో తదుపరి కార్యక్రమం నిర్ణయించబడుతుంది.

## 2. విధి నిర్వహణ లో జరిగిన ప్రమాదం లో చనిపోయిన వారి వారసులకు కంపాషనేట్

**ఎపాయింట్మెంట్స్ ఇవ్వటం లో జాప్యం - వెంటనే ఆర్డర్లు ఇచ్చేందుకు కార్పొరేట్ ఆఫీసు**

**అంగీకారం:** కా. పి.స్వామినాథన్ టి.ఎం కర్నూలు మరియు కా . టి.మస్తాన్ వలి టి .ఎం అనంతపురం, విధి నిర్వహణలో జరిగిన ప్రమాదం లో చనిపోయారు . రూల్సు ప్రకారం వీరి వారసులకు కంపాషనేట్ ఎపాయింట్మెంట్ ఇవ్వటం లో ప్రాధాన్యత నివ్వాలి. కాని వీరికి నియామకం ఇవ్వటం లో ఎడ్మినిస్ట్రేషన్ జాప్యం చేసింది . ఈ సమస్యని పరిష్కరించాలని మనము సర్కిల్ మేనేజిమెంటు తో చర్చించాము . అదే విధముగా మన సి హెచ్ క్యూ, కార్పొరేట్ ఆఫీసులో చర్చించింది. 3.1.2018 న కార్పొరేట్ ఆఫీసు డి జి ఎం (ఎస్టాబ్లిష్మెంట్) శ్రీ ఎ.కె.సింగ్ గారితో మన ఆల్ ఇండియా యూనియన్ మరోసారి చర్చించింది . కొద్ది రోజులలోనే టిఎం ఆమోదాన్ని ఇస్తామని డి జి ఎం

(ఎస్టాబ్లిష్మెంట్) అన్నారు. ఎడ్మినిస్ట్రేషన్ జాప్యం వలన 2015-16, 2016-17 లో వున్న వేకెస్సిలు భర్తీ అయ్యాయి . కాబట్టి రానున్న వేకెస్సిల్లో విరిరువురికి ఎపాయింట్మెంట్ ఇవ్వాలని కోరాము . ఇందుకు డి జి ఎం (ఎస్టాబ్లిష్మెంట్) అంగీకరించారు.

3. **నాన్-ఎగ్జిక్యూటివుకు రు.429/- ప్లాను సిమ్:** ఇప్పుడు ఉచితముగా ఇస్తున్న రు.200/- సిమ్ కి బదులు రు. 429 ప్లాను నాన్-ఎగ్జిక్యూటివు కి ఉచితముగా అమలు చేయాలని నేషనల్ కవున్సిల్ లో మన యూనియన్ జనరల్ సెక్రెటరీ కా . పి.అభిమన్యూ డిమాండ్ చేశారు . ఇందుకు డైరెక్టరు (హెచ్ ఆర్) అంగీకరించారు. కానీ ఇది నేషనల్ కవున్సిల్ మినిస్ట్రు లో రాలేదు . కాబట్టి ఈ హామీని అమలు చేయాలని మన ఆలిండియా యూనియన్, కార్పొరేట్ ఆఫీసు కు లెటరు రాసింది . అనంతరం మన ఆల్ ఇండియా యూనియన్ ప్రతినిధులు 3.1.2018 న కార్పొరేట్ ఆఫీసు జి ఎం (ఎస్ ఆర్) తో చర్చించారు. తాము ఇందుకు నుకూలముగా ఆర్డరు ఇవ్వాలని కోరుతూ ఇప్పటికే కార్పొరేట్ ఆఫీసు ఎడ్మిన్ బ్రాంచికి లెటరు రాశామని జి ఎం (హెచ్ ఆర్) అన్నారు. త్వరలో ఆర్డరు వస్తాయని ఆశిస్తున్నాము.

4. **నాన్- ఎగ్జిక్యూటివు వేతన సవరణ పై చర్చించేందుకు మేనేజిమెంటు మరియు యూనియన్ ప్రతినిధులతో సంయుక్త సంప్రదింపుల కమిటీ ని నియమించాలనే మన డిమాండ్ పై ప్రస్తుత పరిస్థితి:** ఈ డిమాండ్ పై 3.1.2018 న మన ఆల్ ఇండియా యూనియన్ ప్రతినిధులు కార్పొరేట్ ఆఫీసు జి ఎం (ఎస్ ఆర్) తో చర్చించారు. కమిటీ ఏర్పాటుకు, తద్వారా వేతన సవరణ చర్చలకు అనుమతినివ్వాలని కోరుతూ తాము డి ఓ టి కి లెటరు రాశామని జి ఎం (ఎస్ ఆర్) అన్నారు. డిపీఈ ఇచ్చిన ఆర్డరు ప్రకారం నష్టాలు వస్తున్న ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ఎగ్జిక్యూటివు కు వేతన సవరణ చేయకూడదు . డి పి ఈ, నాన్ - ఎగ్జిక్యూటివు వేతన సవరణ చర్చలకు సంబంధించి ఇచ్చిన గైడ్ లైన్స్ లో కూడా ఇదే విధముగా వున్నది . అయితే ఈ నిబంధన నుండి బిఎస్ఎన్ఎల్ ను మినహాయించి వేతన సవరణ కు అనుమతిస్తేనే వేతన సవరణకు అవకాశం వుంటుంది . అందుకోసమే మనం పోరాడుతున్నాము . ఈ సమస్యపై డి ఓ టి ఏమంటుందో చూడాలి.

అభినందనలతో

P. Anjalabala

పి.అశోకబాబు

సర్కిల్ కార్యదర్శి